
 

USMERNENIA OBCE Dolné Obdokovce SÚVISIACE SO ŠÍRENÍM OCHORENIA 

COVID-19 (koronavírus SARS-CoV-2) 

 

Platnosť od: 13.03.2020 do odvolania 

 

 ZÁKAZ ZHROMAŽĎOVANIA SA NA ÚZEMÍ OBCE DOLNÉ OBDOKOVCE 

Upozorňujme všetkých občanov, zvlášť rodičov s malými deťmi, že v parku, na multifunkčnom 

a futbalovom ihrisku a na verejných priestranstvách je zákaz zhromažďovania sa! 

 

 Prosíme našich občanov pracujúcich v zahraničí, aby po návrate dodržali povinnú  

14 dňovú karanténu aj s ostatnými rodinnými príslušníkmi, s ktorými žije v jednej domácnosti 

(porušenie tohto nariadenia môže byť ohlásené ktorýmkoľvek občanom na č. 158 a pokutované 

sumou 1650 EUR). Zároveň upozorňujeme, že obec bude vo verejnom záujme dodržiavanie 

opatrení monitorovať. 

 

 OBECNÝ ÚRAD v Dolných Obdokovciach bude pre verejnosť fungovať v obmedzenom režime. 

Úradné hodiny budú : v pondelok, v stredu a v piatok v čase od 9:00 – 12:00 hod. 
 

o Prosíme, zvážte návštevu Obecného úradu. Vstup na Obecný úrad je možný iba 

s ochranným rúškom (alebo šatkou cez nos a ústa).  

o Vybavíme len nevyhnutné prípady po telefonickej / e-mailovej konzultácii. 

 Telefón: 037/7876 210 

 E-mail: dolneobdokovce@dolneobdokovce.sk  

o Platby nebude možné realizovať hotovostným spôsobom. 

o Platby bude možné realizovať cez internetbanking na účet obce  

 SK48 5200 0000 0000 1158 2835,  OTP Banka Slovensko a. s. 

 

 Sväté omše sa nebudú konať do odvolania. 

 

 Zberný dvor bude otvorený v bežných otváracích hodinách. Prosíme o rešpektovanie 

a dodržiavanie pokynov zamestnanca obecného úradu. 

Prosíme minimalizujte návštevu obchodov a nákupných centier. Berte ohľad na týchto zamestnancov, 

ktorí prichádzajú do kontaktu s množstvom ľudí, preto pri návšteve obchodov tiež zvážte použitie RÚŠKA 

alebo ŠATKY CEZ TVÁR. 

 PROSÍME OBČANOV, ABY SITUÁCIU NEZĽAHČOVALI A SPRÁVALI SA ZODPOVEDNE A OHĽADUPLNE.  

 AK JE TO MOŽNÉ, NAJBLIŽŠÍCH 14 DNÍ SA ZDRŽIAVAJTE DOMA.         

 TÝMITO PREVENTÍVNYMI OPATRENIAMI CHCEME PREDÍSŤ SITUÁCII, KTORÁ VZNIKLA V TALIANSKU.  

 LEN SPRÁVNE ZODPOVEDNÉ KONANIE KAŽDÉHO JEDNOTLIVCA MȎŽE ŠÍRENIU OCHORENIA 

ZABRÁNIŤ AJ NA SLOVENSKU. 

 Ing. Marián Paulisz 

 starosta obce Dolné Obdokovce Ďakujeme za pochopenie a spoluprácu. 


